



拓印春天 阅见美好

# 沈伦镇举办“世界读书日”主题活动



本报讯(通讯员 陈慧卉)在世界读书日来临之际,沈伦镇新时代文明实践所联合镇妇联、团委、未保办在沈伦镇普法公园开展“拓印春天 阅见美好”4·23世界读书日主题活动。

“读书日是哪一天,读书日的来历是什么?”活动中,志愿者们结合生动有趣的故事,向孩子们讲解“世界读书日”的由来及设立目的。

“埭风”志愿者与小朋友们一起阅

读绘本,生动有趣的故事让孩子们开心不已,同时也让孩子们感受到阅读的乐趣。

植物拓印作为非遗的一种传统技艺,历史悠久。志愿者们为孩子们讲解了植物拓印的步骤及注意事项。随后,孩子们在收集到的植物中挑选出自己喜欢的,在白色帆布袋上尽情地发挥想象力和创造力,粘贴成自己喜欢的样式,用胶带固定,在一阵阵敲打声中,植物



的色素浸染到白色帆布上,形成了一幅幅带有植物记忆的画作,孩子们认真地观察植物的脉络和纹理,细细欣赏植物特征,感受大自然的魔力。

“我很喜欢哥哥姐姐们给我们讲的绘本故事,我要把做好的布包送给妈妈……”此次“拓印春天 阅见美好”活动在小朋友的欢声笑语中结束,孩子们积极探索,自由创作,体会植物拓印的魅力。

## 花之物语 插花品香



本报讯(卢云 林支建 顾雅平)为了丰富系统干部职工精神文化生活,增进系统干部职工的凝聚力和团队协作意识,日前,市交通运输局举办花艺培训主题活动。

活动中,花艺师给大家讲解插花艺术的历史和插花的基本步骤、搭配技巧。花艺老师给大家精心挑选了不同种类的花草,重点介绍和展示了花篮插花的制作技艺。大家认真跟随老师的演示,做好先局部后整体的设计,再挑选不同种类和颜色的花朵进行制作。

一捧捧美不胜收的鲜花呈现在大家的面前。在大家手中,普通的花草枝叶变成了令人赏心悦目的艺术品。

参加活动的干部职工们纷纷表示,在繁忙的工作中有机会接触到花艺培训,不仅可以用来点缀自己的居住环境,在陶冶情操和提升审美能力的同时,从新的视角拓展了创新思路。系统近50名干部职工参加活动。

# 垛田街道:清理整治地笼 共护碧水蓝天

本报讯(全媒体记者 冯兆宽 通讯员 张小烽)为进一步规范河道管理,严厉打击非法捕捞行为,保护水生生物资源,推进水域生态文明建设,4月份以来,垛田街道农业农村局牵头,对街道辖区内市、镇级河道开展“清网”专项行动,对垛田街道全域河道开展集中整治,全面清理网地笼等非法捕捞渔具。

垛田街道农业农村局负责人告诉记

者,垛田水系发达,河网交错,这些河网承担着防洪排涝、灌溉供水、生态景观等功能,而河道内的地笼等障碍物不仅破坏河道的生态环境,有碍河道美观,同时还会导致水草、垃圾等杂物堆积堵塞河道,降低水流速度,阻碍河道正常行洪排涝,影响百姓日常生活。

“下一步,垛田街道将进一步深化河长制工作,不断健全管护长效机制,加大

河道日常保洁和巡查力度,持续开展对地笼等非法捕捞渔具的清理。”垛田街道农业农村局副局长表示,他们将始终保持严打高压态势,做到发现一处,整治一处,严防河道私设地笼等违规行为死灰复燃,全力确保辖区河流的生态环境安全。同时也呼吁广大村民朋友们,切莫私设地笼,携手共护垛田碧水清流。

## 十六路健儿聚水乡 门球场切磋同提高

# 我市举办第四届“水韵兴化”门球交流活动



本报讯(全媒体记者 冯兆宽 通讯员 张继华)4月18日,由市老干部局、市体育总会主办,市门球协会承办的第四届“水韵兴化”门球交流活动,在市门球场举行。

昆山、常州、句容、海门、扬州等十六支门球队代表队,运动员、裁判员共220人参加此次活动。

队中高手众多,球技非凡,各位队员都打得特别认真,瞄准、击球、挥棒、动作连贯,一气呵成。队员们良好的球风,高超的球技,不时博得阵阵掌声。

“举办‘水韵兴化’门球交流活动,旨在以球为媒,以球联姻,以球会友,以球促技,增进友谊,共同提高,为发展门球事业,壮大门球队队伍,提升门球技艺作出贡献。”市门球协会负责人表示。



## “老”游所乐 尽享春光

芳菲四月,春意浓浓,为丰富老干部的精神文化生活,4月15日,竹泓镇组织老干部党支部全体党员前往千垛镇、中堡镇开展主题活动。朱小芳 摄